

我市确定今年跨越式发展目标 GDP冲刺3000亿

经济增速要在16%以上才有望实现 市长赵建才号召我们“跳起来摘桃子”

去年底,市委经济工作会议上确定了2008年我市GDP增速13%的发展目标。省委常委、市委书记王文超说,这一目标是留有余地的,要提交给明年人代会讨论,但我市还要提出更高的、可能实现的工作目标。

昨日上午,我市召开全市跨越式发展2007年工作总结暨2008年动员大会,会议提出,今年我市要全力向生产总值3000亿元的目标冲刺。“今年我们的增速要在16%以上才有望实现这一目标,因此我们要跳起来摘桃子。”市长赵建才号召全市人民一起朝着目标冲刺,并表示大家要“逆水行舟用力撑”。

晚报记者 孙娟

今年郑州 GDP 冲刺 3000 亿元

走进2008年,这也是我市实施跨越式发展“三年行动计划”的决胜之年。会议确定,我市2008年跨越式发展的主要目标是:在全面实现“三个一千、三个翻番”的基础上,全力向生产总值3000亿元的目标冲刺,着力实现“五个四”的目标:即人均生产总值达到4万元以上;规模

以上工业销售收入达到4000亿元;全社会固定资产投资新增400亿元以上;利用域外资金达到400亿元以上;财政一般预算收入新增40亿元以上。同时,第三产业增加值达到1300亿元,增长15%;城镇居民人均可支配收入达到15060元,增长10%;农民人均纯收入达到7320元,增长11%。

有望提前实现“小康社会”

值得注意的是,我市新修订的《郑州市全面建设小康社会规划纲要》中,指出我市2010年GDP要达到3900亿元,到2020年全市生产总值达到1万亿元左右,人均生产总值达到10万元左右,全面建成惠及全市人民的更高水平的小康社会。

2007年,我市GDP增速为15.6%。王文超说,最近几年,郑州的GDP增速保持在15%以上,这些目标“已经充分留有余地”。如果按照今年跨越式发展目标来进展,我市将有望提前实现小康社会目标。

今年超百亿企业力争达8家

今年我市GDP增速要在16%以上,才能冲刺“3000亿元俱乐部”。市委、市政府如何完成这一目标呢?

昨日,市政府找准了几个今年跨越式发展的着力点:销售收入超过百亿元企业7-8家;力争2008年底,重点产业园区全部工业增加值达到700亿元,新增年销售收入超过百亿元园区2个以上;力争今年新上市企业4-5家;加大土地治理和中低产田改造力度,全年完成10万亩任务;汇丰、东亚、民生等银行今年入驻我市等。

今年 22 个重大发展项目

- 河南中烟工业公司郑州新厂区
- 200万箱卷烟生产基地建设项目
- 郑州日产汽车有限公司第二工厂建设项目
- 大唐豫联电厂1×100万千瓦机组项目
- 郑州思念食品有限公司新工业园项目
-

今年 10 项城建重点工程

- 建设快速轨道工程
- 建设陇海路、沙口路高架快速通道工程
- 建设解放路跨线立交工程
- 建设综合交通枢纽场站工程
- 建设火车站西广场工程
- 建设火车站地下交通连通工程
- 改造建设中州大道北段工程
- 改造建设西四环工程
- 改造建设西流湖公园工程
- 建设郑州植物园工程

定于4月8日(农历三月初三)举行的戊子年黄帝故里拜祖大典目前正在有序地进行着各项筹备工作。昨日下午,省政协主席、省戊子年黄帝故里拜祖大典组委会主任王全书接受晚报记者专访,解答了市民关心的一些问题。

晚报记者 张勤 邢进

戊子年新郑黄帝故里拜祖大典各项工作正在筹备 省政协主席、组委会主任王全书答记者问

今后拜祖大典 要依例“年年举行”

拜祖大典要依例“年年举行”

记者:从2006年黄帝故里拜祖大典升格为省级举办开始,至今已经是第3年举行了,这是不是说明今后的黄帝故里拜祖大典会形成一种惯例,年年举行?

王全书:黄帝故里拜祖大典应该依例年年举行,把拜祖大典常态化。这里是有讲究的。俗话说,“二月二,龙抬头”,“三月三,拜轩辕”。春秋时代的历史典籍中

就有三月三登新郑具茨山(俗称始祖山)朝拜黄帝的记载,唐代以后渐成规则,绵延至今。

既然是纪念轩辕黄帝的诞辰和各大部落的会盟日,农历三月初三的拜祖大典就要像陕西黄陵县每年清明节都要扫墓祭祖那样,依例年年举行,形成常态化。

今年主题与“十七大报告”和“奥运”有关

记者:今年黄帝故里拜祖大典的活动主题是什么?

王全书:今年拜祖大典的主题确定为“共建中华精神家园、祈福北京奥运盛会”。头一句摘自十七大报告,因为党的十七大报告第一次提出了“弘扬中华文化,建设中华民族共有精神家园”的新要求,我们

将其作为今年拜祖大典的指导思想。第二句是为今年的北京奥运会祈福。今年是中华民族百年奥运梦想成真之年,是改革开放30周年,又恰逢黄帝开国立都5005周年,好事连连,喜事多多,这些都赋予了戊子年黄帝故里拜祖大典特殊的历史意义和现实意义。

继续作好央视直播和门户网站宣传

记者:黄帝故里拜祖大典的名气越来越大,今年将如何继续提高知名度?

王全书:按照要求,在今年拜祖大典的准备工作中,将继续做好高层知名嘉宾的邀请工作。同时作好宣传造势,及时在中央和

省市新闻媒体刊播拜祖大典倒计时,筹备并开好新闻发布会。悉心搞好中央电视台几个频道和河南卫视的现场直播以及凤凰卫视的录播工作。另外,还将协调国内外知名门户网站进行同步网络宣传和手机报刊播。

时政速览

去年郑州居民消费价格指数居全国第三

本报讯 昨日市统计局公布数据显示,2007年,郑州市GDP完成2421.2亿元,继2006年超越长春之后又超越石家庄,在全国35个大中城市中排名第17位,比上年前移1位,增速为15.6%,居第13位。

刚刚过去的2007年,郑州许多居民都感受到了一路高涨的物价,市统计局出台的这份数据也显示,去年,我市居民消费价格指数为105.6,在全国35个大中城市中居第3位。市区城镇居民人均可支配收入为14084元,居第18位;农民人均纯收入为6594元,居第14位。

晚报记者 程国平 通讯员 杨虹

我省选调400名优秀高校毕业生到基层工作

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,经省委、省政府同意,今年我省将继续选调优秀高校毕业生到基层工作,为各级机关选调公务员、各级后备干部队伍建设培养人才。

据悉,今年我省计划选调优秀高校毕业生400名,比去年多了194人。选调对象除了2008年普通高等院校应届毕业的本科生、硕士生、博士生中的中共党员、学生干部、三好学生(定向委培生除外),较去年还多了本省全日制大专以上学历、任职3年以上的大学生村干部。报名方式及考试安排等可登录河南省毕业生就业信息网www.hnbys.gov.cn查询。

录用为省选调生的人员,在基层工作的前3年,原则上不得调动或借调到县级以上党政机关工作。

晚报记者 张亮映

2010年底前全市住宅小区实施物业管理

本报讯 市政府昨日出台“加强我市物业管理工作的意见”,2010年底前全市所有住宅小区(楼)全部实施物业管理。

市政府有关部门负责人表示,年内将尽快出台物业招投标管理、物业住宅小区接管验收、物业住宅小区分等定级等相关办法。市政府还将物业管理列入政府考评体系,每半年检查一次,每年全面考核一次。

晚报记者 孙娟



中国南方航空

CHINA SOUTHERN




河南梅苑航空服务有限公司

中国南方航空精品航线推荐

郑州—深圳2.5折起	郑州—广州3.0折起
郑州—上海3.5折起	郑州—南京3.5折起
郑州—厦门3.5折起	郑州—福州3.5折起
郑州—杭州3.5折起	郑州—成都3.5折起
郑州—重庆3.0折起	郑州—贵阳3.9折起

*注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线均含提前4天购票,另有多种航线产品,往返程均享受优惠多多
国际航协代码:08310702

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com